

# MOBILE SICHERHEIT

Motorradschlösser. ATV-/Quad-Schlösser.

#### Inhalt

#### Highlights

- 04 GRANI™ Detecto 8008 XPlus. Besondere Sicherheit für besondere Motorräder.
- 06 402 Ultra Scooter und 405 U-mini Moto. Sicherheit auf engstem Raum.
- 08 Detecto 7000 RS1. Der Allrounder.
- 10 Trigger Alarm. Das lauteste Trigger.
- 12 300/305. Die Einsteiger.
- 14 Ivy und Iven. Innovative Technologien.

#### Alarm-Bremsscheibenschlösser

16 Alarm-Bremsscheibenschlösser. Sicherheit, Alarmanlage und Vergessschutz in einem.

#### Bremsscheibenschlösser

18 Bremsscheibenschlösser. Kompakt gebaut.

#### Bügelschlösser

20 Bügelschlösser. So sicher wie Fort Knox.

#### Schloss-Ketten-Kombinationen

22 Schloss-Ketten-Kombinationen. Sicherheit mit Komfort.

#### Steel-O-Flex-Schlösser

26 Steel-O-Flex-Schlösser. Flexibel in der Anwendung.

#### Service

- 28 So ist Ihr Motorrad richtig gesichert!
- 29 Der ABUS Schlüsselservice.
- 31 Komponentensicherung.







## Sicherheit ist Markenqualität. Made in Germany. Seit 1924.

Als August Bremicker und seine Söhne 1924 das Unternehmen ABUS gründeten, hatten sie viel handwerkliches Geschick – und eine Vision: Sie wollten Produkte schaffen, die das Leben der Menschen schützen und ihr Eigentum sichern sollten. Eine weitsichtige Unternehmensleitlinie – ein Bekenntnis zur Qualität von Anfang an. Der Auftakt einer kontinuierlichen Erfolgsgeschichte. Aus der Marke ABUS wurde ein Synonym für Sicherheit.

Mit seiner Division ABUS Mobile Sicherheit setzt das Unternehmen Dieben stahlharte Markenqualität entgegen. Hightech-Absicherungen für Motorräder und Scooter gegen brutale sowie intelligente Angriffe: mit wirkungsvoller Technik und ausgezeichnetem Design. Die ausgereifte Ingenieurskunst ist in den unterschiedlichsten Bauformen für vielschichtige Anwendungen umgesetzt. Immer im Visier: "Das gute Gefühl der Sicherheit".

#### Highlights





### GRANIT™ Detecto 8008 XPlus. Besondere Sicherheit für besondere Motorräder.

Ob Enduro oder Cruiser, New Classic oder Café Racer. Das GRANIT Detecto 8008 bietet hohe Motorradsicherheit im stilvollen Retro-Look. Es kombiniert höchste mechanische Sicherheit und ein zuverlässiges, elektronisches Warnsystem in einem stilvollen Produkt. Das GRANIT Detecto 8008 ist handlich und kompakt, sein Design ist ansprechend und funktionell bis ins kleinste Detail.





#### 3D Position Detection System - 360 Grad Sicherheit

Das 3D Position Detection System ist das fortschrittlichste Alarmsystem in der ABUS Produktpalette. Ein Sensor erkennt Erschütterungen und kleinste Bewegungen in allen drei Dimensionen und löst den Alarm aus. Neben der nützlichen Alarmfunktion zur Abschreckung besitzt das Schloss auch eine Sicherheitsfunktion für den Fahrer: Sollte dieser das angebrachte Schloss vergessen haben, wird ihn der Alarm spätestens an das Schloss erinnern, wenn er das Motorrad in eine aufrechte Position gebracht hat.

#### GRANIT™ Detecto 8008 XPlus

- 16 mm Schließbolzen
- Der Bolzen sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Alarmfunktion mit mind. 100 dB für 15 Sekunden, danach automatisch erneute Scharfschaltung
- 3D Position Detection erkennt Erschütterungen und kleinste Bewegungen in allen drei Dimensionen und löst den Alarm aus
- Akustische Signale zeigen den Batterie- und Aktivitätsstatus an
- ABUS XPlus-Zylinder für äußerst hohen Schutz vor Manipulationen, z. B. Picking
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten, davon ein LED-Leuchtschlüssel
- Manuelles Verdeck für das Schlüsselloch gegen Verschmutzung und Korrosion
- · ABUS Code Card für Nach- und Ersatzschlüssel

#### Highlights





## 402 Ultra Scooter und 405 U-mini Moto. Sicherheit auf engstem Raum.

Mit kompakten Abmessungen und einer einfachen Transportierbarkeit sind diese Bremsscheibenschlösser die richtige Sicherheitslösung für Scooter und Motorräder. Besonders klein, besonders stark – so lautet die Maxime dieser Schlossklasse.





#### **402 Ultra Scooter**

- Gehärteter 11 mm Rundbügel
- Doppelte Verriegelung des Bügels im Schlosskörper
- Der Bügel, das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Spezielles, modernes Design der Schlosskörperummantelung ermöglicht optimales Handling
- ABUS Zylinder für äußerst hohen Schutz vor Manipulationen, z.B. Picking
- Vier Schlüssel im Lieferumfang enthalten

#### 405 U-mini Moto

- Gehärteter 12 mm Rundbügel
- Doppelte Verriegelung des Bügels im Schlosskörper
- Der Bügel, das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Spezielles, modernes Design der Schlosskörperummantelung ermöglicht optimales Handling
- ABUS Zylinder für äußerst hohen Schutz vor Manipulationen, z.B. Picking
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten

Highlights

## Detecto 7000 RS1. Der Allrounder.

Der Allrounder unter den Alarm-Bremsscheibenschlösser ist das Detecto 7000 RS1. Es passt an fast jede Bremsscheibe, besitzt eine hohe physische Widerstandsfähigkeit und ist mit der fortschrittlichen Alarmelektronik "3D Detection System" ausgestattet. Die patentierte Ein-Hand-Bedienung ermöglicht es, dass das Schloss automatisch beim Anbringen an die Bremsscheibe verriegelt.

Der ideale Schutz für Scooter und Motorräder.



















#### Detecto 7000 RS1

- 3 x 5 mm starker Schließbolzen
- Der Bolzen, das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · Alarmfunktion mit mind. 100 dB
- Lagesensor "3D Position Detection" erkennt Erschütterungen und kleinste Bewegungen in allen drei Dimensionen und löst den Alarm aus
- Akustische und optische Signale (LED 3 Farben) zeigen den Batterie- und Aktivitätsstatus an
- Ein-Hand-Bedienung durch patentiertes "Snap'n Go" System – das Schloss verriegelt beim Aufdrücken auf die Bremsscheibe automatisch



#### Highlights





## Trigger Alarm. Das lauteste Trigger.

Bei ABUS steht "Trigger" für einfaches Handling und exzellenten Basisschutz. Um eine noch größere Vielfalt anzubieten, wurde die Serie um ein Modell mit Alarmfunktion erweitert. Die Alarmeinheit des Bremsscheibenschlosses besitzt einen Erschütterungssensor, der auch minimalste Angriffe erfasst. Selbstverständlich hat das Schloss einen speziellen Modus, so dass es problemlos transportiert werden kann ohne den Alarm auszulösen.



Bolzendurchmesser 10 mm Innenmaß 60 mm



#### **Trigger Alarm 345**

Bolzendurchmesser 5 mm Innenmaß 62 mm





#### Trigger Alarm 345/Trigger Alarm 350

- 5 mm bzw. 10 mm Schließbolzen
- · Sehr einfache Handhabung durch den "push down" Zylinder, bei dem der Bolzen beim Zuschließen automatisch mitverriegelt
- · Alarmfunktion auf Basis eines Erschütterungssensors
- · Alarmfunktion mit mind. 100 dB
- Durch eine "On/Off" Stellung kann das Schloss ohne Aktivierung im geschlossenen Zustand transportiert werden
- · Verschiedene akustische Signale zeigen den Batterieund Aktivitätsstatus an
- · ABUS Qualitätszylinder
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten
- Eine CR2 Standardbatterie zur Versorung der Elektronikeinheit sind im Lieferumfang enthalten
- Ein Memory Roll Up Cable als Erinnerungshilfe gegen versehentliches Losfahren mit dem abgeschlossenen Motorrad ist im Lieferumfang enthalten
- Im Lieferumfang ist eine Transporttasche enthalten

Highlights

## 300/305. Die Einsteiger.

Als Basisschutz bietet ABUS ein kleines, aber zuverlässiges Bremsscheibenschloss auf solidem Sichererheitsniveau. Die 300/305 Modelle eröffnen als Einstiegsmodelle die breite und innovative ABUS Bremsscheibenschloss-Produktriege. Es überzeugt durch eine handliche Erscheinung und die sehr einfache Handhabung mittels "push down" Zylinder, die schnelle Absicherung leichter Motorräder und Scooter verspricht.





Bolzendurchmesser 10 mm Innenmaß 63 mm



#### 305

Bolzendurchmesser 5,5 mm Innenmaß 40 mm





#### 300/305

Empfohlener Basisschutz bei niedrigem Diebstahlrisiko zur Absicherung leichter Motorräder und Scooter.

- 5 mm bzw. 10 mm Schließbolzen
- Sehr einfache Handhabung durch den "push down" Zylinder, bei dem der Bolzen beim Zuschließen automatisch mitverriegelt
- Doppelverriegelungsfunktion (Element 290)
- Der Bolzen ist aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · ABUS Qualitätszylinder
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten
- Ein Memory Roll Up Cable als Erinnerungshilfe gegen versehentliches Losfahren mit dem abgeschlossenen Motorrad ist im Lieferumfang enthalten
- Im Lieferumfang ist eine Transporttasche enthalten



#### Highlights





### Ivy und Iven. Innovative Technologien.

Bei den Schlössern der Ivy- und Iven-Serie werden die fortschrittlichsten ABUS Technologien eingesetzt. Prägendes Merkmal ist die innovative Mesh-Ummantelung, die sich durch eine hohe Langlebigkeit auszeichnet. Sie ist wasserabweisend, UV-resistent und hochflexibel. Diese Kunstfaserummantelung ist mit der innovativen Schlosskörperabdeckung verschweißt, so dass sie nicht herausgerissen werden kann. Der Schlosskörper mit Softcase-Technologie ist nicht nur komfortabel in der Handhabung sondern auch extrem schlagfest. Dieses Schloss hält was es verspricht.



Catena Ivy 9100

#### Ivy 9100

- 10 mm starke Vierkantkette mit funktionaler, langlebiger und hochflexibler Kunstfaserummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Ummantelung bietet sehr hohen Schutz gegen Abrieb und saugt keine Flüssigkeiten, z. B. Wasser oder Öl, auf
- Kette, Gehäuse und tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · Ergonomisch geformter Schlosskörper
- Hochwertiger Schließzylinder für hohen Schutz vor Manipulationen mit zwei bedienerfreundlichen Wendeschlüsseln

verfügbare Längen 110 cm, 140 cm, 170 cm



Catena Iven 8210

#### Iven 8210

- 8 mm starke Vierkantkette mit funktionaler, langlebiger und hochflexibler lvy-Kunstfaserummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Ummantelung bietet sehr hohen Schutz gegen Abrieb und saugt keine Flüssigkeiten, z. B. Wasser oder Öl, auf
- Die Kette, das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Hochwertiger Schließzylinder mit bedienerfreundlichem Wendeschlüssel für hohen Schutz vor Manipulationen

verfügbare Länge 110 cm



Steel-0-Flex Iven 8200

#### Steel-0-Flex Iven 8200

- 25 mm starke, überlappende Stahlhülsen schützen das innenliegende Stahlkabel
- Funktionale, langlebige und hochflexible Kunstfaser-Ummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Ummantelung bietet sehr hohen Schutz gegen Abrieb und saugt keine Flüssigkeiten, z. B. Wasser oder Öl, auf
- Stahlhülsen, Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Hochwertiger Schließzylinder für hohen Schutz vor Manipulationen mit zwei bedienerfreundlichen Wendeschlüsseln

verfügbare Längen 85 cm, 110 cm

#### Alarm-Bremsscheibenschlösser





### Alarm-Bremsscheibenschlösser. Sicherheit, Alarmanlage und Vergessschutz in einem.

Die Zeit ist der größte Gegner für Diebe. Sie suchen demnach zunächst nach Zweirädern, die nicht ausreichend gesichert sind. Angeschlossene Motorräder sind in jedem Fall ein schwierigeres Ziel für die Gauner. Um die Hürde weiter zu steigern, hat ABUS einige Schlösser mit Elektronikeinheiten ausgestattet. Durch unterschiedliche Detektionssysteme mit akustischen und optischen Signalen, die auf Bewegung oder Erschütterungen reagieren, hilft ABUS das Bike noch zuverlässiger zu sichern.

#### **Lagesensor (3D Position Detection System)**

#### Erschütterungssensor





















#### **GRANIT™ Detecto XPlus 8008**

- 16 mm Schließbolzen
- Der Bolzen sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Alarmfunktion mit mind. 100
- · Akustische Signale zeigen den Batterie- und Aktivitätsstatus an
- · Manuelles Verdeck für das Schlüsselloch























#### GRANIT™ Detecto 8077 XPlus

- 13 mm Schließbolzen
- · Alarmfunktion mit mind. 100 dB













- Praktische Ein-Hand-Bedienung
- Akustische und optische Signale (LED) für Batteriezustand und Aktivierung/Betrieb
- · Alarmfunktion mit mind. 100 dB

#### **Trigger Alarm**

• Elektronisches Alarmbremsscheibenschloss mit Erschütterungssensor



#### Bremsscheibenschlösser





### Bremsscheibenschlösser. Kompakt gebaut.

ABUS Bremsscheibenschlösser sind die perfekten Problemlöser für den Motorradfahrer-Alltag. Sie sichern die Motorräder beim Abstecher ins Café oder beim Schaufensterbummel. Klein, kompakt und leicht finden sie unter fast jeder Sitzbank Platz. ABUS bietet eine große Auswahl an Sicherungen dieser Bauart: Vom klassischen Basisschutz über die Lifestyle-Serie Sledg bis hin zur Hightech-Baureihe Detecto mit integriertem elektronischen Alarmsystem.





Zubehör erhältlich





#### **GRANIT™ Sledg 77**

- 13 mm Verriegelungsbolzen aus gehärtetem Spezialstahl
- Einfachste Handhabung durch "Schlitten-Mechanismus"
- ABUS XPlus-Schließzylinder bietet Top-Schutz gegen Picking-Attacken
- Super kompaktes und handliches Format
- Rutschfeste und schützende Gummiummantelung
- · Memory Cable im Lieferumfang enthalten
- Mit praktischer Aufbewahrungstasche



#### **GRANIT™ Victory XPlus 68 Roll UP**

- Kompakte Bauweise und verwendeter Spezialstahl machen dieses Schloss handlich und top-sicher
- Bolzen auch in abgeflachter Form erhältlich für besonders enge Baumaße zwischen Speiche und Bremsscheibe
- ABUS XPlus-Schließsystem bietet extrem hohen Schutz gegen intelligente Öffnungsmethoden
- Inkl. Leuchtschlüssel und Memory Roll Up Cable
- · Mit praktischer Aufbewahrungstasche









#### **GRANIT™ Quick Mini 37/60**

- Kompakter Schlosskörper und Bügel aus spezialgehärtetem Stahl, rundum bohrgeschützt, Bügel doppelt verriegelt
- Bügelschutz aus Kunststoff mit gehärteten Stahlinlays
- ABUS Plus-Schließsystem bietet extrem hohen Schutz gegen intelligente Öffnungsmethoden
- Inkl. Memory-Clip als Erinnerungshilfe gegen versehentliches Losfahren mit dem abgeschlossenen Motorrad

#### Bügelschlösser





### Bügelschlösser. So sicher wie Fort Knox.

Wenn Sicherheit ohne Kompromisse gefordert ist, führt kein Weg an ABUS Bügelschlössern vorbei. Wir haben sie erfunden und beständig weiterentwickelt. Für die Bügel zum Beispiel verwenden wir Spezialstahl, der durch unterschiedliche Härteverfahren weiterverarbeitet und optimiert wird. Zum Absichern Ihres Motorrades stehen dem Fahrer eine Vielzahl an Formen und Formaten zur Verfügung.





- Patentierter 16 mm Vierkantparabolbügel aus gehärtetem Spezialstahl
- ABUS XPlus-Zylinder bietet Top-Schutz gegen Picking-Attacken
- Doppelte Verriegelung des Bügels mit patentierter ABUS Kraftzellentechnologie
- Gepanzerter und speziell gehärteter Schlosskörper
- Integriertes Schlüssellochverdeck
- · Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten



#### **GRANIT™ Power 58**

- 16 mm starker Bügel aus Spezialstahl
- · Schlosskörper durch gehärtete Stahlplatten geschützt
- Bügelenden gegen Herausdrehen speziell geschützt
- ABUS XPlus-Schließsystem bietet extrem hohen Schutz gegen intelligente Öffnungsmethoden
- Integriertes Schlüssellochverdeck
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten, davon ein LED-Leuchtschlüssel
- ABUS Code Card für Nach- und Ersatzschlüssel



#### GRANIT™ XPlus 540

- 13 mm starker Vierkantparabolbügel (patentiert) mit sehr hohem Schutz gegen brutale Angriffe mit
- z.B. Bolzenschneidern, Wagenhebern oder Sägen

Plus\* Code Card

- Bügelenden sind in der patentierten ABUS Kraftzelle extrem sicher doppelt verriegelt
- ABUS XPlus-Zylinder garantiert höchsten Schutz gegen intelligente Öffnungsmethoden
- Automatisches Schlüssellochverdeck

#### Schloss-Ketten-Kombinationen





### Schloss-Ketten-Kombinationen. Sicherheit mit Komfort.

Schloss-Ketten-Kombinationen bilden die ideale Symbiose aus Komfort und Sicherheit. ABUS Ketten sind spezialgehärtet und besitzen die Stahleigenschaften der Bügelschlösser. Die Mehrkant-Kettenglieder widerstehen auch aggressiven Attacken. Eine lackschonende Textil- oder Mesh-Ummantelung, die manipulationssicheren ABUS Plus- und ABUS XPlus-Zylinder sowie die leichte Bedienbarkeit bei hoher Flexibilität runden die ABUS Qualität in diesem Segment ab. Vor allem ist Ihr Motorrad nicht nur absondern angeschlossen!





Quad/ATV

- Extrem sichere, speziell gehärtete 12 mm Kette gegen aggressivste, mechanische Angriffe
- Top-Schließkomfort durch Verriegelung eines Kettenendes direkt im Schlosskörper
- Besonders hoher Widerstand gegen das Ausziehen der Kette aus dem Schlosskörper
- ABUS XPlus-Zylinder bietet Top-Schutz gegen Picking-Attacken
- Inklusive Leuchtschlüssel und ABUS Code Card



### GRANIT™ 58/140HBIII 100 + 12 KS 120 Black Loop

- GRANIT Power Bügelschloss mit 16 mm Bügel und gehärtete, 12 mm Kette bieten TOP-Sicherheit
- Kette mit Loop-Effekt bietet bequeme Anschließmöglichkeiten bei optimaler Kettenlängennutzung
- ABUS XPlus-Schließsystem bietet extrem hohen Schutz gegen intelligente Öffnungsmethoden
- Kette, Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt



#### **GRANIT™ Power XS 67 12KS Black Loop**

- 12 mm Kette mit Textilschlauch zum Schutz vor Lackschäden
- 14 mm Schließbolzen
- ABUS XPlus-Zylinder für äußerst hohen Schutz vor Manipulationen, z. B. Picking
- 2 in 1 das Schloss ist auch getrennt von der Kette verwendbar















X Plus " Code Card

X1144136













- GRANITharte 10 mm Sechskantkette mit sehr hohem. Kneif-, Zug- und Torsionswiderstand
- Patentierte ABUS Kraftzellentechnologie mit direkter Verriegelung der Kette im Schlossgehäuse
- Verzahnte Ummantelung des Schlosskörpers gegen brutale Angriffsmethoden
- · Patentierter ABUS XPlus-Zylinder für höchsten Picking-Schutz mit automatischem Schlüssellochverdeck
- Inklusive Leuchtschlüssel und ABUS Code Card



#### Ivy 9100

- 10 mm starke Vierkantkette mit funktionaler, langlebiger und hochflexibler Kunstfaserummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- · Kette, Gehäuse und tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · Ergonomisch geformter Schlosskörper und hochwertiger Schließzylinder für hohen Schutz vor Manipulationen mit zwei bedienerfreundlichen Wendeschlüsseln

#### **GRANIT™ Power XS 67 10KS Black Loop**

- Bremsscheibenschloss mit 14 mm Bügel aus Spezialstahl inkl. gehärteter 10 mm Loop-Kette
- Universell einsetzbares Sicherheitssystem Schloss ist auch getrennt von der Kette verwendbar
- ABUS XPlus-Zylinder bietet höchsten Schutz vor Manipulationen,
- Inkl. LED Leuchtschlüssel und Memory Cable





Plus\* Code Card

116525

















MADE IN



- Gehärtete 9 mm starke Kette mit strapazierfähigem Textilschlauch
- Kette, Gehäuse und tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Patentierter ABUS Plus-Zylinder für hohen Picking-Schutz
- · Automatisches Schlüssellochverdeck
- Inklusive Leuchtschlüssel und ABUS Code Card

#### Iven 8210

- 8 mm starke Vierkantkette
- Funktionale, langlebige und hochflexible Kunstfaserummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Hochwertiger Schließzylinder mit bedienerfreundlichem Wendeschlüssel (inkl. zwei Schlüsseln)
- Ergonomisch geformter Schlosskörper
- Zwei Schlüssel im Lieferumfang enthalten

#### **GRANIT™ WBA 75**

- 14 mm starker Bügel aus gehärtetem Spezialstahl für höchste Widerstandskraft
- Inkl. Montagezubehör
- Der Befestigungsanker ermöglicht das Anschließen von Zweirädern in Garagen, in Kellern, an Häusern. Der WBA 75 kann entweder am Boden oder an der Wand montiert werden. In Kombination mit einem ABUS Schloss bietet dieser Anker höchste Sicherheit.

#### Steel-O-Flex-Schlösser





## Steel-O-Flex-Schlösser. Flexibel in der Anwendung.

Die ABUS Steel-O-Flex-Serie verbindet zwei Technologien und bietet so quasi doppelte Sicherheit. Aufgebaut wie ein robustes Kabelschloss, entsteht durch die Ummantelung des Kabels mit gehärteten und einander überlappenden Stahlhülsen eine hochfeste, aber dennoch flexible Sicherung.

ABUS Steel-O-Flex Schlösser bieten einen soliden Schutz auch gegen Angriffe mit schweren Werkzeugen.





































#### **GRANIT™ Steel-O-Flex XPlus 1025**

- Steel-O-Flex-Technologie schützt 2-fach durch Stahlkabel und überlappende Stahlhülsen
- Patentierte ABUS Kraftzellentechnologie und XPlus-Zylinder bieten Top-Schutz gegen alle Arten von Angriffen
- Die Stahlhülsen sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · Hohe Flexibilität

#### GRANIT™ Steel-O-Flex 1000

- Überlappende Stahlhülsen mit einem Durchmesser von 25 mm schützen das innenliegende Stahlkabel
- Die Stahlhülsen, das Gehäuse sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- Automatisches Verdeck für das Schlüsselloch gegen Verschmutzung und Korrosion
- · ABUS Plus-Zylinder inklusive Leuchtschlüssel und ABUS Code Card

#### Steel-0-Flex 950

- Überlappende Stahlhülsen mit einem Durchmesser von 25 mm schützen das innenliegende Stahlkabel
- · Automatische Verriegelung bei Einstecken des Verriegelungsbolzens
- · Die Stahlhülsen sowie tragende Teile des Verriegelungsmechanismus sind aus speziell gehärtetem Stahl gefertigt
- · ABUS Plus-Zylinder inklusive Leuchtschlüssel und ABUS Code Card

### So ist Ihr Motorrad richtig gesichert!

Ein gutes Schloss ist die beste Voraussetzung, um Gaunern das Leben zu erschweren. Wenn Sie folgende Tipps beherzigen, nehmen Sie den Langfingern jegliche Motivation aktiv zu werden.

#### 1. Ist der Parkplatz sicher?

Die unbelebte Nebenstraße ist genauso schlecht wie der Parkplatz neben dem Kino. Besser ist der Standplatz an der Kneipe oder an der Bushaltestelle mit entsprechender Personenfrequenz.

#### 2. Niemals nur das Lenkradschloss!

Ohne ein Zusatzschloss ist das Motorrad für den Dieb eine leichte Beute und jedes Zusatzschloss signalisiert ihm: Hier gibt es mehr Mühe und Arbeit als erwartet.

#### 3. Sicherung am festen Gegenstand!

Wo immer möglich, sollte das kostbare Bike mit einem hochwertigen Zusatzschloss an einen festen Gegenstand anschlossen werden. Bremsscheibenschlösser sind schnell ausgebremst, wenn der Ganove mit Skateboard oder Transportanhänger aufläuft.

#### 4. Nur die Alarmanlage reicht nicht!

Alarmanlagen oder Wegfahrsperren greifen erst dann, wenn der Diebstahl schon eingetreten ist. Genau das können hochwertige Zusatzschlösser verhindern.

#### 5. Vorsicht Picking!

Immer mehr Profidiebe setzen auf intelligente Spezialwerkzeuge, mit denen sich viele Schlösser mühelos öffnen lassen (Picking). Zahlreiche Motorradschlösser sind mit sogenannten Tubular-Zylindern (die mit dem runden Schlüssel) ausgestattet. Über diese Konstruktion können Profis nur müde lächeln. Mit einem einzigen Spezialwerkzeug sind diese Schlösser kinderleicht zu öffnen.

#### 6. Zertifikate beachten!

Top-Sicherungsprodukte zeichnen sich durch den massiven Einsatz von High-Tech-Materialien und durch hochwertige Schließsysteme aus. Die Topprodukte der Branche erkennt man leicht an den Labels der internationalen Testinstitute.

#### 7. Vorsicht Eis!

Bei Behandlung mit Eisspray gibt so mancher Billigstahl nach. Hochwertige Schlösser sind gegen Eisspray-Attacken resistent und tragen auch ein entsprechendes Prüfsiegel.

#### 8. Haben Sie Ihr Schloss immer dabei?

Das beste Schloss ist chancenlos, wenn es nicht am Motorrad mitgeführt wird. Die großen Motorradhersteller bieten heute zahlreiche Modelle, unter deren Sitzbank sich eine Halterung für Bügelschlösser befindet. Siehe Motorradschloss-Guide unter www.abus-motorrad.de.

#### 9. Doppelt hält besser!

Sichern Sie Ihr Motorrad mit zwei Schlössern unterschiedlicher Bauart. Profidiebe spezialisieren sich meist auf einen bestimmten Schlosstyp.







#### Der ABUS Schlüsselservice.

Mit dem Kauf eines hochwertigen Marken-Motorradschlosses von ABUS fängt unser Service an.
Dazu gehören die sichere und unkomplizierte
Bestellung von weiteren Schlüsseln, der Ersatz für verlorengegangene Schlüssel sowie die Fertigung von gleichschließenden Sicherungslösungen.

Bei Schlössern mit XPlus- und Plus-Zylindern dient die Code Card als nachhaltige Dokumentation des Schlüsselcodes. Auch nach Jahren sind Schloss und Schlüssel kompatibel und nachrüstbar. Wir stellen mittels der Code Card Nachschlüssel oder auf Wunsch sogar ein neues Schloss her!

Ein weiterer Service liegt in der Fertigung gleichschließender Produkte. Das bedeutet, dass Sie verschiedene ABUS Produkte gleichen Zylindertyps (z.B. mehrere Motorradschlösser oder die Kombination von Motorrad-, Fahrrad- und Vorhangschlössern) mit nur einem Schlüssel bedienen können.

Die Fertigung der neuen Schlüssel selbst erfolgt aus Sicherheitsgründen ausschließlich direkt bei ABUS. Nach wenigen Tagen können Sie Ihren neuen Schlüssel dann bei Ihrem Fachhändler in Empfang nehmen.

Der Schlüssel-Service wird exklusiv über unseren Fachhandel angeboten. Sollten Sie Fragen rund um den umfangreichen Schlüssel-Service von ABUS haben – Ihr Fachhändler hilft Ihnen gerne weiter!

## Komponentensicherung Multiloop Combiflex 2501/65 Combiloop Combiflex 2502/85 Multicombiloop Combiflex 2503/120 30



# Mit Sicherheit das richtige Schloss finden!

Passt nicht, gibt's nicht. ABUS hält für alle Bike- oder Scooter-Besitzer die perfekte Schablone bereit, die direkt zum passenden Bremsscheibenschloss führt. Der **Bremsscheibenschloss-Finder** erleichtert das Abmessen und verrät schnell und kinderleicht, ob das gewünschte Bremsscheibenschloss zum eigenen Zweirad passt. Fragen Sie jetzt Ihren Fachhändler!



#### **TIPP**

Oder finden Sie Zuhause selbst ganz einfach heraus, ob Ihr Wunschschloss kompatibel mit Ihrem Fahrzeug ist: Einfach unter **www.abus.com** Ihren Favoriten aussuchen, in der Produktansicht unter "Downloads" die zugehörige Schablone herunterladen, ausdrucken, ausschneiden und an die Bremsscheibe anlegen!



**ABUS** I August Bremicker Söhne KG **www.abus.com** 

Altenhofer Weg 25 58300 Wetter Germany +49 23 35 634-1270 mobile@abus.de

Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Für Irrtümer und Druckfehler keine Haftung. © ABUS 2018 Konzept und Gestaltung: www.freundevonuns.de

400-3-3188-2181-3



ABUS EVB Motorrad | 2018 | DE